PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: BacunucuHa, 8
ApeHpaTop: -—-

O6was nnowaap 3ga-

HUS: 13863.2
PacyeTHasa nnowaap: 12

Pacuet rogosoi amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: Cs = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cs =1970540 * 43/ 13863.2 = 6112.10
Am = 6112.10 * 0.012 = 73.35

Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULMNEHT KOMEPOPTHOCTU (1-bIN 3TAX W BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIV KO3IPPULMEHT
Kr= 26 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (pevictBuTensHasa ctoumocTb) / So

Cn =1804294 * 43 /13863.2 = 5596.45
Pn (Bblwe nopgsana) = 5596.45*1.0*1.2*26 = 17460.92

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nrowiagu, pacnornoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe 6e3 Q :
A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 73.35 + 1536 + 17460.92 ) * 323 /1000 = 6159.70
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOLWLNA KOIhDULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMEeHNS Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

lopoBas apengHas nnata 3a nomelyeHue, pacnon. Ha oT™. 0 1 Bbiwwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 6159.70 * 12.00 = 73916.40

KBapTanbHbIn nnatex B 6iogxeT (6e3 HAC) + HAOC (18%) :

MepBbIvi NNaTex : (25%) 18479.10 +
Bropow nnatex : (25%) 18479.10 +
TpeTun nnatex : (25%) 18479.10 +
YeTBepTbiN Nnarex : (25%) 18479.10 +

Wcnonnutens : Mopbatosa M.M. (ten. 35-35-48)

3326.24
3326.24
3326.24
3326.24



PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: BacunucuHa, 20A
ApeHpgaTop: -—-

O6was nnowaapb 3ga-

HUA: 3625.5
PacuyeTHas nnowaap: 73.3

B T.4. Nfowaab noasa-

na: 73.3

PacueT rogosoi amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsi CTOUMOCTb) / So

Cs=9111*43/3625.5 = 108.06
Am = 108.06 * 0.012 = 1.30

Pacyet peHTHom nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03hPULIMEHT KOMPOPTHOCTK (NoABarn)
A= 12 - 6a3oBbli KO3 PUUNEHT
Kr= 26 - KO3(hPULIMEHT rPafoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (gevictBuTenbHas ctoumocTs) / So

Cn =5423 * 43 /3625.5 = 64.32
Pn (nogsan) = 6432706 *1.2726= 120.41

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.M nnowiaaun, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01 =[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 1.30 + 1536 + 200.68 ) * 323 /1000 = 561.37
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KOSAMULIMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMEeHUS Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 1.30 + 1536 + 120.41)* 323/1000 = 535.44

opoBas apeHgHasi nnata 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 535.44 *73.3 = 39247.75

logoBas apergHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha oT™. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana) = 561.37 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHoHasi Nnara 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6e3 Q coctaeur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoga

Ann = 0.00 + 39247.75 = 39247.75

KBapTanbHbIn nnatex B 6iomxkeT (6e3 HAC) + HAOC (18%) :

MepBbIi NnaTex : (25%) 9811.94
Bropow nnatex : (25%) 9811.94
TpeTun nnatex : (25%) 9811.94
YeTBepThIN Nnarex : (25%) 9811.94

Wcnonnutens : Mopbatosa M.M. (ten. 35-35-48)

+ o+ o+ o+

1766.15
1766.15
1766.15
1766.15



PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Hukntckas, 9,nut.6b1
ApeHpaTop: -

O6was nnowaab 3ga-

HUS: 111.5

Pac4yeTHasa nnowaap: 111.5

Pacuet rogosoi amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: Cs = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cs=6514*43/111.5= 2512.13
Am = 2512.13*0.012 = 30.15

Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULNEHT KOMEPOPTHOCTU (1-bI 3TAX W BbILLE)
A= 08 - 6a30BbIV KO3 PULMEHT
Kr= 45 - KOa(hPUUMEHT rpagoCTpPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (pevictBuTensHasa ctoumocTb) / So

Cn=4407 *43 /1115 = 1699.56
Pn (Bblwe nopgsana) = 1699.56 *1.0*0.8*4.5= 6118.42

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nrowiagu, pacnornoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe 6e3 Q :

A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 30.15 + 1536 + 6118.42)* 323/1000 = 2482.12
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3hPULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMEeHNs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

lofoBas apeHaHas nnata 3a nomelueHve, pacnon. Ha oT™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :

Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogsana) = 248212 * 111.50 = 276756.38

KBapTanbHbIn nnatex B 6iogxeT (6e3 HAC) + HAOC (18%) :

MepBbIvi NNaTex : (25%) 69189.10
Btopoi nnatex : (25%) 69189.10
TpeTun nnatex : (25%) 69189.10
YeTBepTbiN Nnarex : (25%) 69189.10

Wcnonnutens : Mopbatosa M.M. (ten. 35-35-48)

+ 4+ + o+

12454.04
12454.04
12454.04
12454.04



PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Mepekonckun, 2I°
ApeHnpartop: -

O6Lwasn nnowanb 3aa-

HUS: 412.8

PacueTHasa nnowaab: 56.2

Pacuet rogosoi amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAst CTOUMOCTb) / SO

Cs =34107 *43 /4128 = 3552.81
Am = 3552.81*0.012 = 42.63

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03P PULMEHT KOMAPOPTHOCTYH (1-bIi 3TAX U Bbl
= 12 - 6a30BbIfi KOIPDULNEHT
Kr= 2 - KO3 PULIMEHT rPagoCTPOEHNS

Pacuyetr Cpa: Cpg = (mencreutenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp =20689 *43/412.8 = 2155.10
Pn (Bblwe nogsana) = 2155.10*1.0*1.2*2= 5172.24

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nnowaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe 6e3 Q
A01=[(Am+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 42.63 + 1536 + 5172.24 )* 323 /1000 = 2180.53
Jkop= 323 - KOPPEKTUPYIOLWLNA KOIPDULIMEHT
Hkp= 1536 - HAKONMEHNS Ha KanuTanbHbI PEMOHT

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHne, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6es nogsana) = 2180.53 * 56.20 = 122545.79

KesapTanbHbiii nnatex B 6iogpxeT (6e3 HAC) + HAC (18%) :

MepBbIvi NNaTex : (25%) 30636.45 +
Btopoi nnatex : (25%) 30636.45 +
TpeTui nnatex : (25%) 30636.45 +
YeTBepTbIV NNaTex : (25%) 30636.45 +

Wcnonnutens : Nopbatosa M.M. (ten. 35-35-48)

Ie)

5514.56
5514.56
5514.56
5514.56



PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: BesbimeHckoro, 15
ApeHpgaTtop: -

O6was nnowanp 3na-

HUA: 7780.9

PacuyeTHas nnowaap: 26

Pacuet rogosoi amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: Cs = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Ce =887694 *43/7780.9 = 4905.71
Am = 4905.71 * 0.012 = 58.87

Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bI 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KOAPDULMEHT
Kr= 2 - KO3(hPMUMEHT rpagoCcTpPoOEHUSA

Pacuetr Cp: Cp = (pevictBuTensHasa ctoumocTb) / So

Cn =887694 * 43 /7780.9 = 4905.71
Pn (Bblwe nopgsana) = 4905.71*1.0*1.2*2= 11773.70

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nrowiagu, pacnornoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe 6e3 Q :

A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 58.87 + 1536 + 11773.70 ) * 323 /1000 = 4318.05
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYOLLNA KOIPDULIMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMNEeHWS Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

lofoBas apeHaHas nnata 3a nomelueHve, pacnon. Ha oT™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :

Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogsana) = 4318.05 * 26.00 = 112269.30

KBapTanbHbIn nnatex B 6iogxeT (6e3 HAC) + HAOC (18%) :

MepBbIvi NNaTex : (25%) 28067.33 +
Btopoi nnatex : (25%) 28067.33 +
TpeTun nnatex : (25%) 28067.33 +
YeTBepTbiN Nnarex : (25%) 28067.33 +

Wcnonnutens : Mopbatosa M.M. (ten. 35-35-48)

5052.12
5052.12
5052.12
5052.12



PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: BenokoHckoin, 8
ApeHpgaTtop: -

O6was nnowaap 3ga-

HUA: 4773.4
PacuyeTHas nnowaap: 43.3

B T.4. Nfowaab nogsa-

na: 43.3

PacueT rogosoi amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsi CTOUMOCTb) / So

CB =476218 43 /4773.4 = 4289.89
Am = 4289.89 * 0.012 = 51.48

Pacyet peHTHom nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k0adPPULUMEHT KOMOPTHOCTYH (MoABarn)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 2 - KO3h(PULIMEHT rpaoCTPOEHNs
Pacuetr Cp: Cp = (gevictBuTenbHas ctoumocTs) / So
Cpn =599925 * 43 / 4773.4 = 5404.28
Pn (noggan) = 5404.28 0.6 *1.2*2= 7782.16

ApeHpHas nnata 3a 1 KB.M Nnowiaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke O u Bbile 6e3 Q :

A01 =[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 51.48 + 1536 + 12970.27 ) * 323 /1000 = 4702.15
Jkop= 323 - KOPPEKTUPYIOLLINIA KO3DMULINEHT
Hkp= 1536 - HaKonneHnsl Ha KanuTarnbHbIN PeMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 51.48 + 1536 + 7782.16 ) * 323/1000 = 3026.39

opoBas apeHgHasi nnata 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 3026.39 *43.3 = 131042.69

logoBas apergHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha oT™. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana) = 4702.15* 0.00 = 0.00

[opoBas apeHoHasi Nnara 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6e3 Q coctaeur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoga

Ann = 0.00 + 131042.69 = 131042.68

KBapTanbHbIn nnatex B 6iomxkeT (6e3 HAC) + HAOC (18%) :

MepBbIvi NNaTex : (25%) 32760.67 +
Bropow nnatex : (25%) 32760.67 +
TpeTun nnatex : (25%) 32760.67 +
YeTBepThIN Nnarex : (25%) 32760.67 +

Wcnonnutens : BonunxuHa O.E. (Ten. 35-35-48)

5896.92
5896.92
5896.92
5896.92



PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Eroposa, 3
ApeHpaTop: -

O6Lwasna nnowanb 3aa-

HUS: 4233.9
PacueTHas nnowagb: 100.8

B T.4. Nfiolaab noasa-

na: 100.8

PacueT rogosoi amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

CB =418039 * 43 /4233.9 = 4245.65
Am = 4245.65*0.012 = 50.95

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03dhPULMEHT KOMGOPTHOCTYM (NoABarn)
= 12 - 6a30BbIVi KOIPDPULNEHT
Kr= 26 - KO3hPULMEHT rPafoCTPOEHUs

Pacuetr Cpa: Cp = (mencrButenbHas CToMMoCTb) / So

Cp =288444 * 43 /4233.9 = 2929.47
Pn (nopsan) = 292947*06 *1.2*26= 5483.97

ApeHpgHas nnata 3a 1 kB.M nnoLaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :

AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 50.95 + 1536 + 9139.95)* 323/1000 = 3464.79
Jkop= 323 - KOPPEKTMPYIOLLNA KOIPDULIMEHT
Hkp= 1536 - HAKONMEHNS Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 50.95 + 1536 + 5483.97 ) * 323/1000 = 2283.91

opoBas apeHgHasi nnata 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2283.91*100.8 =  230218.13

loposas apergHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha oT™. 0 1 Boiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 3464.79 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHgHasi nnaTta 3a nomMelleHve ¢ nogeanom 6e3 Q cocTaeuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 230218.13 = 230218.12

KsapTtanbHbin nnatex B 6iomxkeT (6e3 HAC) + HAOC (18%) :

MepBbIVi NNaTex : (25%) 57554.53 +
Bropoi nnatex : (25%) 57554.53 +
TpeTun nnatex : (25%) 57554.53 +
YeTBepTbiN MnarTex : (25%) 57554.53 +

Wcnonnutens : BonunxuHa O.E. (Ten. 35-35-48)

10359.82
10359.82
10359.82
10359.82



PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Komuccaposa, 57,nuT.A
ApeHnparop: -

O6uwas nnowanb 3ga-

HUS: 184.1

PacueTtHas nnowagb: 184.1

Pacuet rogosoi amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuyet Cs: CB = (BoccTaHOBWUTENbHAsi CTOUMOCTb) / SO

CB =20426 *43/184.1 = 4770.87
Am = 4770.87 * 0.012 = 57.25

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PUUNEHT KOMPOPTHOCTU (1-bI 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3hDULMEHT
Kr= 2 - KO3(hPMLMEHT rpagoCTpPOEHUS

Pacuetr Cga: Cp = (menctButenbHas CToMMocTb) / So

Cp=12868 *43/184.1 = 3005.56
Pn (Bblwe nogsana) = 300556 *1.0*1.2*2= 7213.34

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M Nnowaau, pacnonoXeHHON Ha OTMeTKe 0 v Bbiwe 6e3 Q :

A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 57.25 + 1536 + 7213.34 )* 323 /1000 = 2844.53
Jkop= 323 - KOPPEKTMPYOLWLNA KOIPPULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMEHWS Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

[opoBas apeHgHas nnaTta 3a noMeLlleHune, pacrnors. Ha OTM. 0 v Bbllwe 6e3 Q :

Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogsana) = 2844.53 * 184.10 = 523677.96

KsapTtanbHbin nnatex B 6iomxkeT (6e3 HAC) + HAOC (18%) :

MepBbIvi NNaTex : (25%) 130919.49
Btopoi nnatex : (25%) 130919.49
TpeTun nnatex : (25%) 130919.49
YeTBepTbIi NnarTex : (25%) 130919.49

Wcnonnutens : BonumxuHa O.E. (Ten. 35-35-48)

+ 4+ + o+

23565.51
23565.51
23565.51
23565.51



